



Toomax Petra műanyag kerti szék/fotel - tópszínű

Fedezze fel a tökéletes kerti széket a PETRA FOTEL-lel - A kényelem új dimenziója kertjében!

A PETRA FOTEL a stílus, a kényelem és a funkcionalitás tökéletes ötvözete kerti székek terén. Ezt az ergonomikusan kialakított műanyag kerti széket úgy tervezték, hogy minden elemét a stílusos kültéri pihenés szolgálatába állítsa.

### **Elegancia és praktikum egyszerre**

A PETRA FOTEL modern dizájnnal büszkélkedik, mely tökéletesen illik bármely kertbe, teraszra vagy erkélyre. A karfák maximális kényelmet biztosítanak a szabadban való pihenés során. Emellett rendkívül könnyű, így könnyedén mozgathatja a helyszínen, anélkül, hogy elfáradna vagy megerőltetné magát.

### **Stabilitás és időjárési ellenállás**

A PETRA FOTEL strapabíró műanyagból készült, ellenállva a kedvezőtlen időjárési viszonyoknak. Legfontosabb, hogy ne aggódjon az UV sugarak hatásai miatt, amelyek károsíthatnák a színeket vagy a szerkezetet. A szék hosszú kinti szezonok után is ugyanolyan kifogástalanul fog kinézni.

### **Könnyű karbantartás**

Nincs ideje bonyolult karbantartási teendőkre? A PETRA FOTEL ezzel nem okoz problémát. Az ülés hátulján található praktikus lyuk vízelvezető rendszerként szolgál. Ez biztosítja, hogy a víz ne maradjon az ülésben, ezzel időt és energiát takarít meg. Csak alkalmanként kell törölni vagy lemosni, és a szék úgy néz majd ki, mint új korában.

## **Halmazhatóság**

A PETRA FOTELEK egymásra rakhatóak, így könnyedén takaríthat meg helyet a tárolás során. Ez kiváló funkció, ha korlátozott a rendelkezésre álló hely, vagy ha gyakran igazítania kell a kültéri teret az aktuális igényeihez.

## **Minden alkalomra készen**

A PETRA FOTEL segítségével könnyedén szervezhet szabadtéri bulikat, kerti partikat vagy grillezéseket. Ez a szék minden vendégnek kényelmes és stílusos ülőhelyet biztosít.

Ne hagyja ki ezt az alkalmat, hogy tökéletesítse kültéri tereit a PETRA FOTEL segítségével. Váltsa valóra kerti álmait még ma!

## TECHNIKAI PARAMÉTEREK

**termék szélessége** 79 cm

**termék mélysége** 76,5 cm

**termék magassága** 70 cm

**teljes súly** 6 kg

**terhelhetőség** 110 kg

**anyag** műanyag

**szín** tópszínű

**pozicionálás** Nem

**egymásra rakhatóság** Igen